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Bár csak tavaly augusztusban kerültem 
a Magyar Biztosítók Szövetségéhez, már az 
első személyes találkozásunkkor kiderült, 
hogy Gáborral több mint harminc éve akár 
találkozhattunk is nem egyszer. Mégpedig a 
New York palotában, ahol pusztán egy emelet 
és két „redakció” választott el minket egy-
mástól: Gábor akkor már a Magyar Nemzet 
befutott újságírójaként publikált, én viszont 
a Magyar Hírlap újságíró-gyakornokaként 
épphogy írni kezdtem. A pályafutásunkat 
annak az egyszerű, de egy újságírónak köte-
lezően betartandó elvnek szenteltük, hogy a 
hír szent, a vélemény szabad. Gábor nemcsak 
ismerte és művelte ezt a szakmailag elkötele-
zett újságírást, hanem tanította is. 
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„AZ UTOLSÓ ÚRIEMBEREK EGYIKE VOLT” 
– BÚCSÚ LAMBERT GÁBORTÓL

Közben 2001-től a Budapesti Kommunikációs Főiskola (ma Metropolitan Egyetem) 
újságíró szakának óraadó tanáraként oktatta a hírelemzés, a világsajtó, a külpolitika 
és a gazdaság iránt érdeklődő hallgatókat, 2002-től pedig a Matthias Corvinus szak-
kollégium újságíró szakképzésének tanára lett. A Figyelőnél eltöltött 14 évéből a lapot 
öt éven keresztül főszerkesztőként irányította. Újságírói és oktatói pályafutása mellett 
gazdasági újságírás tankönyvet szerkesztett, illetve esszékötetekben publikált. Gábor 
a Biztosítás és Kockázat folyóirat munkatársaként is múlhatatlan érdemeket szerzett a 
magyar biztosítási szektor ismertségében és elismertségében. Küldetésének tekintette, 
hogy már az általános iskolától kezdve elmélyíthesse a fiatalok pénzügyi és biztosítási 
ismereteit. A tárgyilagos és hiteles beszéd, a kiegyensúlyozott tájékoztatás elkötele-
zettjeként számára a hallgattassék meg a másik fél elve megkérdőjelezhetetlen volt. 
Méltósággal viselt súlyos betegségében a küzdelme és élni akarása mindvégig töretlen 
maradt. Talán most is odafent a mennyei klaviatúrán fogalmazza tovább tartalmas írá-
sait, az irodában pedig a mosolygós portréja üdvözöl reggelente emlékeztetve arra, hogy 
méltóképpen vigyem tovább az örökségét a Szövetségben és a Szerkesztőbizottságban 
egyaránt. Nyugodjon békében, és az örök világosság fényeskedjék neki!

Jeney Attila  kommunikációs vezető

Mi több, a magatartásával is igyekezett ezt a szellemiséget szolgálni, példát mutatni 
mind a kortársaknak, mind pedig az utánunk következőknek. Ahogy több kollégával 
beszélgetve megállapítottuk róla: az utolsó úriemberek egyike volt... S ha már búcsúzunk 
a Biztosítás és Kockázat szerkesztőségének tagjától, kötelességünk, hogy összegezzük 
kedves kollégánk maga mögött hagyott tartalmas életművét.

Közismert és elismert közgazdász-újságíróként 2017 óta töltötte be a Magyar Biztosítók 
Szövetségének kommunikációs vezetői posztját, egyszersmind publikált a Biztosítás és 
Kockázat hasábjain. A Jedlik Ányos Gimnáziumban érettségizett, majd a Marx Károly 
Közgazdaságtudományi Egyetem nemzetközi kapcsolatok szakán diplomázott. A Magyar 
Újságírók Országos Szövetségének újságíró-iskoláját 1981-ben végezte el, pályafutásának 
első 20 évében a Magyar Nemzetnél munkatársból nemsokára a lap moszkvai tudósí-
tójává, külpolitikai rovatvezetőjévé, majd washingtoni tudósítójává lépett elő. Angolul, 
németül és oroszul felsőfokon beszélt. Ezt követően a BBC magyar adásának budapesti 
tudósítójaként dolgozott, 2000 és 2003 között pedig a Világgazdaság című üzleti napilap 
szerkesztője, valamint a társadalompolitikai, majd a külgazdasági és a publicisztikai 
rovat vezetője volt, sőt internetes szerkesztőként is segítette a szerkesztőség munkáját. 


